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Text de memorat:2 Timotei 2:2: 2 Şi ce‐ai auzit de la mine, în fața multor martori, încredințează la oameni de 

încredere, care să fie în stare să învețe şi pe alții. 

Duminica 

1. Luca 9:11: 11 Noroadele au priceput lucrul acesta, şi au mers după El. Isus le‐a primit bine, le vorbea despre 

Împărăția lui Dumnezeu, şi vindeca pe cei ce aveau trebuință de vindecare. 

2. Matei 25:35‐40: 35 Căci am fost flămând, şi Mi‐ați dat de mâncat; Mi‐a fost sete, şi Mi‐ați dat de băut; am fost 

străin, şi M‐ați primit;  

36 am fost gol, şi M‐ați îmbrăcat; am fost bolnav, şi ați venit să Mă vedeți; am fost în temniță, şi ați venit pe la Mine.'  

37 Atunci cei neprihăniți Îi vor răspunde: ,Doamne, când Te‐am văzut noi flămând, şi Ți‐am dat să mănânci? Sau 

fiindu‐Ți sete, şi Ți‐am dat de ai băut?  

38 Când Te‐am văzut noi străin, şi Te‐am primit? Sau gol, şi Te‐am îmbrăcat?  

39 Când Te‐am văzut noi bolnav sau în temniță, şi am venit pe la Tine?'  

40 Drept răspuns, Împăratul le va zice: ,Adevărat vă spun că, ori de câte ori ați făcut aceste lucruri unuia din aceşti 

foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie mi le‐ați făcut.' 

Luni 

3. 1Corinteni 3:1‐3: 1 Cât despre mine, fraților, nu v‐am putut vorbi ca unor oameni duhovniceşti, ci a trebuit să vă 

vorbesc ca unor oameni lumeşti, ca unor prunci în Hristos.  

2 V‐am hrănit cu lapte, nu cu bucate tari, căci nu le puteați suferi; şi nici acum chiar nu le puteți suferi,  

3 Pentru că tot lumeşti sunteți. În adevăr, când între voi sunt zavistii, certuri şi dezbinări, nu sunteți voi lumeşti şi nu 

trăiți voi în felul celorlalți oameni?  

 

1Petru 2:2: 2 şi, ca nişte prunci născuți de curând, să doriți laptele duhovnicesc şi curat, pentru ca prin el să creşteți 

spre mântuire, 

4. Ioan 16:12: 12 Mai am să vă spun multe lucruri, dar acum nu le puteți purta. 

Marti 

5. Ioan 6:54‐56: 54 Cine mănâncă trupul Meu, şi bea sângele Meu, are viața veşnică; şi Eu îl voi învia în ziua de apoi.  

55 Căci trupul Meu este cu adevărat o hrană, şi sângele Meu este cu adevărat o băutură.  

56 Cine mănâncă trupul Meu, şi bea sângele Meu, rămâne în Mine, şi Eu rămân în el. 

6. Ioan 14:15: 15 Dacă Mă iubiți, veți păzi poruncile Mele. 

Miercuri 

Gen 3:9,13: 9 Dar Domnul Dumnezeu a chemat pe om, şi i‐a zis: "Unde eşti?" 13 Şi Domnul Dumnezeu a zis femeii: 

"Ce ai făcut?" Femeia a răspuns: "Şarpele m‐a amăgit, şi am mâncat din pom."  



Matei 16,13‐15: 13 Isus a venit în părțile Cezareii lui Filip, şi a întrebat pe ucenicii Săi: "Cine zic oamenii că sunt Eu, 

Fiul omului?"  

14 Ei au răspuns: "Unii zic că eşti Ioan Botezătorul; alții: Ilie; alții: Ieremia, sau unul din prooroci."  

15 "Dar voi", le‐a zis El, "cine ziceți că sunt?"  

Matei 22:41‐46: 41 Pe când erau strânşi la un loc Fariseii, Isus i‐a întrebat:  

42 Ce credeți voi despre Hristos? Al cui fiu este?" "Al lui David", I‐au răspuns ei.  

43 Şi Isus le‐a zis: "Cum atunci David, fiind insuflat de Duhul, Îl numeşte Domn, când zice:  

44 ,Domnul a zis Domnului Meu: "Şezi la dreapta Mea, până voi pune pe vrăjmaşii Tăi sub picioarele Tale?  

45 Deci, dacă David Îl numeşte Domn, cum este El fiul lui?"  

46 Nimeni nu I‐a putut răspunde un cuvânt. Şi, din ziua aceea, n‐a îndrăznit nimeni să‐I mai pună întrebări.  

Marcu 9:33: 33 Apoi au venit la Capernaum. Când era în casă, Isus i‐a întrebat: "Despre ce vorbeați unul cu altul pe 

drum?"  

Luca 2:46: 46 După trei zile, L‐au găsit în Templu, şezând în mijlocul învățătorilor, ascultându‐i şi punându‐le 

întrebări. 

Joi 

8. Luca 8:4‐15: 4 Când s‐a strâns o gloată mare, şi a venit la El norod din felurite cetăți, Isus a spus pilda aceasta:  

5 "Semănătorul a ieşit să‐şi semene sămânța. Pe când semăna el, o parte din sămânță a căzut lângă drum: a fost 

călcată în picioare, şi au mâncat‐o păsările cerului.  

6 O altă parte a căzut pe stâncă; şi, cum a răsărit, s‐a uscat, pentru că n‐avea umezeală.  

7 O altă parte a căzut în mijlocul spinilor: spinii au crescut împreună cu ea şi au înecat‐o.  

8 O altă parte a căzut pe pământ bun, şi a crescut, şi a făcut rod însutit." După ce a spus aceste lucruri, Isus a strigat: 

"Cine are urechi de auzit, să audă."  

9 Ucenicii Lui L‐au întrebat ce înțeles are pilda aceasta.  

10 El le‐a răspuns: "Vouă v‐a fost dat să cunoaşteți tainele Împărăției lui Dumnezeu, dar celorlalți li se vorbeşte în 

pilde, ca ,măcar că văd, să nu vadă, şi măcar că aud, să nu înțeleagă."  

11 Iată ce înțeles are pilda aceasta: "Sămânța, este Cuvântul lui Dumnezeu.  

12 Cei închipuiți în sămânța căzută lângă drum, sunt cei ce aud; apoi vine diavolul şi ia Cuvântul din inima lor, ca nu 

cumva să creadă, şi să fie mântuiți.  

13 Cei închipuiți în sămânța căzută pe stâncă, sunt aceia care, când aud Cuvântul, îl primesc cu bucurie; dar n‐au 

rădăcină, ci cred până la o vreme, iar când vine ispita, cad.  

14 Sămânța, care a căzut între spini, închipuieşte pe aceia care, după ce au auzit Cuvântul, îşi văd de drum, şi‐l lasă să 

fie înăbuşit de grijile, bogățiile şi plăcerile vieții acesteia, şi n‐aduc rod care să ajungă la coacere.  

15 Sămânța, care a căzut pe pământ bun, sunt aceia care, după ce au auzit Cuvântul, îl țin într‐o inimă bună şi curată, 

şi fac rod în răbdare.  

Ioan 16:7,8,13: 7 Totuşi, vă spun adevărul: Vă este de folos să Mă duc; căci, dacă nu Mă duc Eu, Mângâietorul nu va 

veni la voi; dar dacă Mă duc, vi‐L voi trimite.  

8 Şi când va veni El, va dovedi lumea vinovată în ce priveşte păcatul, neprihănirea şi judecata. 13Când va veni 

Mângâietorul, Duhul adevărului, are să vă călăuzească în tot adevărul; căci El nu va vorbi de la El, ci va vorbi tot ce va 

fi auzit, şi vă va descoperi lucrurile viitoare.  

 

 

 

 


